射阳县第十六届人民代表大会第四次会议公告

(第一号)

射阳县第十六届人民代表大会第四次会议于 2025 年1月9日选举射阳县第十六届人民代表大会常务委员会副主任、委员,现予公布:

县人大常委会副主任:吴 俊

是5 县人大常委会委员(4名,按姓氏笔画排序): 委 邓克生 沈 艳 赵其荣 路红升

射阳县第十六届人民代表大会第四次会议主席团 2025年1月9日

射阳县第十六届人民代表大会第四次会议公告

(第二号)

射阳县第十六届人民代表大会第四次会议于 2025年1月9日选举射阳县监察委员会主任。现予公

射阳县监察委员会主任:施宁琳 射阳县第十六届人民代表大会第四次会议主席团

会第四次会议主席团 2025年1月9日

特庸镇

凝"新"聚力 激活"两新"党建新动能

本报讯(通讯员 胡静)去年以来,特庸镇党委认真履行党建主体责任,以扩大组织覆盖、建强党员队伍、抓好服务保障为工作重点,以党建引领激活"两新"组织高质量发展的"红色引擎",不断提升"两新"组织党建工作实效。

精准摸排,扩大组织覆盖。以"两新"组织"双有"目标提升为抓手,落实镇班子成员、分工干部通过实地调研、电话联系、数据查询等方式,详细掌握企业党组织建设、党员数量、负责人政治面貌、职工队伍等情况,共摸排重点非公企业36家,其中已建立从业人员100人以上的建华建材党支部和从业人员50人以上的仁康蛋业党支部。

抓实源头,建强党员队伍。将发展党员工作向"两新"组织倾斜,着重在非公企业业务骨干、高层次人才中发展党

员。2023年以来,共吸收入党积极分子53人,其中"两新"组织积极分子占比达8%;发展22名党员,其中"两新"组织党员占比27%,且"两新"组织党组织书记均由主要负责人、中层以上管理人员担任;持续开展党员"亮身份、转关系"行动,积极引导"流动党员"转接组织关系,不断壮大"两新"组织党员队伍。

健全机制,抓好服务保障。建立派驻党建工作指导员制度,从镇机关选派12名党建工作专员,挂钩到企业开展党建指导工作,凝聚党员力量,同时履行服务企业专员职责,协同推动惠企政策落实。针对尚未建立党组织的企业,推动先行成立工会、妇联等群团组织,团结凝聚广大职工,待条件成熟后再建立企业党组织,着力推动实现党组织应建尽建。

千秋镇

绘就农房新画卷

本报讯(通讯员 严子轩 李睿健)去年以来,千秋镇 将农房改善作为乡村振兴的关键抓手,全力推动,一幅宜居 新图景徐徐展开。

坚持规划引领,布局合理。始终将群众意愿放在首位, 牢牢遵循"政府引导、群众自主改善"的原则,深入摸清农房 改善工作的真实底数,重抓老旧"空关房"治理,积极鼓励群 众退宅以及农村"空关房"有偿退出。全年共计完成 200 多 户农户房屋拆除工作,40 多户农户进城入镇开启新生活。

坚持配套完善,服务升级。围绕"村庄环境美、住房品质优、居住功能全"的高标定位,对全镇现有的沙港、三区、竹

节3个新型农村社区开展全方位提档升级,同步完善周边卫生院、商超、休闲广场、文化活动室等基础设施配套,不断丰富村民物质以及精神生活,让农民享受到便捷的城市级服务,为群众居住品质注入"强心剂",真正把农房改善这件实事做深、做细、做优。

坚持产业支撑,宜居宜业。依托乡村独有的资源禀赋与发展条件,坚持"农房+产业"发展模式,以"农业一号线"为蓝本,结合特色农业、乡村旅游等产业,打造民宿集群、农产品加工点等,让农民在家门口就业创业,为农房改善注入持久动力,实现乡村可持续发展,真正让农村成为安居乐业的幸福家园。

县农水集团

传达学习县委十六届六次全会精神

本报讯(通讯员 陈登岭)近日,县农水集团召开专题会议,传达学习县委十六届六次全会精神,研究部署贯彻落实措施。

会议指出,县委十六届六次全会是在全县上下深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、进一步全面深化改革、坚定不移推动绿色低碳发展关键时刻召开的一次重要会议,对国有企业的发展具有深远的政治、理论和实践意义。会议要求把学习贯彻县委十六届六次全会精神作为集团当前和今后一段时期重要的政治任务。集团上下要切实增强责任感和使命感,以高质量发展为主线,全面推

进"十四五"规划圆满收官,为"十五五"发展争取更大主动。要聚焦"飨射阳鲜"品牌矩阵价值提升,以创新驱动引领产业升级推动民生工程落地落实。要深化改革举措,扎实推进国企改革深化提升行动,增强核心功能与核心竞争力,推动企业综合实力全面提升。要严守安全生产底线,强化风险管控与内部监督,不断提升运行效率与治理效能。要坚持党建引领,持续加强人才队伍建设,优化契约化管理机制,推动集团在市场化转型中迈出坚实步伐,为中国式现代化射阳新实践贡献农水担当。

生态种菜销路好

、报通讯员 **杨向东**

近日,笔者来到合德镇凤凰村神农果蔬种植家庭农场, 只见6个大型温室蔬菜大棚在水泥路两边整齐排列。笔者 走进第一个大棚,只见翠绿的藤蔓上挂在一个个长势喜人 西葫芦,几个村民正在弯腰采摘成熟的西葫芦,身边的塑料 筐堆得满满的。

"我们农场生产的西葫芦除了在县城各大菜场销售,还有部分在线上销售,都是通过快递发往全国各地,销往外地的价格较高。"该农场负责人杨建介绍说,农场生产的西葫芦全部采用生态方式管理,按照有机蔬菜的标准进行种植,所以在市场很热销。

杨建介绍,农场的种植标准非常严格,在种植西葫芦的过程中,全程不打农药、不施化肥,主要采用生态防虫和施用农家肥的方式种植,土地里生长的杂草全部靠人工拔除。为了促进西葫芦生长,他们还采购油饼、麦麸等按比例发酵后进行施肥。种植蔬菜前,农场还会对每一块土地进行3年的翻地休整,还要用酵素冲施、喷洒让土地得到净化。

笔者了解到,该农场目前种植有早青一代、黑美丽、青丰、阿太等品种,正是当前正在热销的菜品。快递员每天都会来到农场拉货,每天的发货量在30箱左右。夏秋季节,为了确保长途发货的西葫芦质量,还会采用保温袋盛装或加冰袋的方式进行发货。

"卖菜也是卖人品,我们农场在网上有很多固定的客户,他们大多是注重养生和讲究菜品质量和口感的人群。"杨建说,他就想种一些让群众吃起来放心的蔬菜。经过3年的努力,眼下,杨建种植的西葫芦,在全国各地获得大量客户好评。





冬全度民风自力明组展活季宣,防险防,镇织消动外消度提范意自近开干防。加防传升安识救,明群培强安力居全和能四村开训

许学会

张永成

射阳县第十六届人民代表大会第四次会议 关于射阳县人民政府工作报告的决议

(2025年1月9日射阳县第十六届人民代表大会第四次会议通过)

射阳县第十六届人民代表大会第四次会议听取和 审议了县人民政府县长王宁所作的政府工作报告。

会议认为,2024年,县人民政府在上级党委政府和县委的正确领导下,深入学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,全面贯彻落实习近平总书记重要讲话、重要指示精神,聚焦绿色发展、聚力蓝色崛起,拼出了集群聚能新优势,积蓄了向新提质新动能,焕发了大美鹤乡新魅力,交出了民生改善新答卷,较好完成了全年各项目标任务。会议充分肯定县人民政府过去一年的工作。会议同意报告提出的2025年全县经济社会发展主要目标任务,决定批准这个报告。

会议要求,全县上下要坚持以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十 大、二十届二中、三中全会精神和习近平总书记对江苏 工作重要讲话精神,认真落实中央、省、市及县委决策 部署,聚焦经济建设这一中心工作和高质量发展这一 首要任务,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯 彻新发展理念,紧扣省委"七个更加注重"工作要求和 市委"四个三"工作布局,以改革赋能探新路,绿色发展 勇争先,巩固和增强经济回升向好态势,统筹高质量发 展和高水平安全,全面完成"十四五"规划目标任务, 为实现"十五五"良好开端打牢基础。

会议强调,2025年是"十四五"规划的收官之年, 也是为开启"十五五"新篇做足准备的关键之年,做好 全年工作至关重要、意义重大。要坚持改革驱动、创新 引领,厚植更高质量的发展后劲;坚持实体为本、项目 为要,培育更优质态的产业集群;坚持向内挖潜、向外 拓展,构建更强韧性的动力引擎;坚持以人为本、精益 求精,建设更有品质的幸福城市;坚持官居宜业、富裕 富足,打造更具内涵的和美乡村;坚持民生优先、均衡 普惠,实现更新期盼的美好生活。

会议号召,全县人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在上级党委政府和县委的坚强领导下,克难奋进、勇毅前行,为全面推进中国式现代化射阳新实践、圆满完成"十四五"各项目标任务而努力奋斗!

射阳县第十六届人民代表大会第四次会议 关于射阳县 2024 年国民经济和社会发展计划 执行情况与 2025 年国民经济和社会发展计划的决议

(2025年1月9日射阳县第十六届人民代表大会第四次会议通过)

射阳县第十六届人民代表大会第四次会议审查了 县人民政府提出的《关于射阳县 2024 年国民经济和社 会发展计划执行情况与 2025 年国民经济和社会发展 计划草案的报告》及射阳县 2025 年国民经济和社会发 展计划草案。会议同意射阳县第十六届人民代表大会国 民经济、社会发展计划和财政预算审查委员会的审查结果报告,决定批准《关于射阳县 2024 年国民经济和社会发展计划执行情况与 2025 年国民经济和社会发展计划草案的报告》,批准射阳县 2025 年国民经济和社会发展计划。

射阳县第十六届人民代表大会第四次会议 关于射阳县 2024 年预算执行情况和 2025 年预算的决议

(2025年1月9日射阳县第十六届人民代表大会第四次会议通过)

射阳县第十六届人民代表大会第四次会议审查了县人民政府提出的《关于射阳县 2024 年预算执行情况和 2025 年预算草案的报告》及射阳县 2025 年县级预算草案。会议同意射阳县第十六届人民代表大会国民

经济、社会发展计划和财政预算审查委员会的审查结果报告,决定批准《关于射阳县 2024 年预算执行情况和 2025 年预算草案的报告》,批准射阳县 2025 年县级预算。

射阳县第十六届人民代表大会第四次会议关于《射阳县人大常委会工作报告》的决议

(2025年1月9日射阳县第十六届人民代表大会第四次会议通过)

射阳县第十六届人民代表大会第四次会议听取和审议了崔晓荣主任受县人大常委会委托所作的工作报告

会议认为,2024年,县人大常委会在县委的坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,依法履职、担当作为,圆满完成了全年各项目标任务。会议充分肯定了县人大常委会过去一年的工作,同意报告提出的2025年工作安排,决定批准这个报

会议要求,县人大常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大、二十届二中、三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,认真落实党中央和省市县委全会部署要求,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,紧紧围绕"改革赋能探新路,绿色发展勇争先",切实开展法律监督和工作监督,丰富和发展全过程人民民主,为中国式现代化射阳新实践贡献人大力量。

射阳县第十六届人民代表大会第四次会议 关于《射阳县人民法院工作报告》的决议

(2025年1月9日射阳县第十六届人民代表大会第四次会议通过)

射阳县第十六届人民代表大会第四次会议听取和审议了林毅院长所作的射阳县人民法院工作报告。会议充分肯定县人民法院过去一年的工作,同意报告提出的2025年的主要工作任务,决定批准这个报告。

5 中的主要工作任务,决定抵准这个报告。 会议要求,县人民法院要坚持以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深入践行习近平法治思想,紧紧围绕县十六届六次全会部署要求,服务大局、司法为民、维护正义,为中国式现代化射阳新实践提供坚强有力的司法保障。

射阳县第十六届人民代表大会第四次会议关于《射阳县人民检察院工作报告》的决议

(2025年1月9日射阳县第十六届人民代表大会第四次会议通过)

射阳县第十六届人民代表大会第四次会议听取和审议了许永进检察长所作的射阳县人民检察院工作报告。会议充分肯定县人民检察院过去一年的工作,同意报告提出的2025年的主要工作任务,决定批准这个报告。会议要求,县人民检察院要坚持以习近平新时代中

国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,认真落实县委全会部署要求,更加自觉为大局服务、为人民司法、为法治担当,为中国式现代化射阳新实践提供坚强有力的司法保障。

射阳县第十六届人民代表大会第四次会议 关于乡村振兴促进工作报告的决议

(2025年1月9日射阳县第十六届人民代表大会第四次会议通过)

射阳县第十六届人民代表大会第四次会议审议了县人 民政府关于乡村振兴促进工作的报告。会议充分肯定县人 民政府过去一年的乡村振兴促进工作,同意报告提出的 2025年乡村振兴主要工作安排,决定批准这个报告。 会议要求,全县上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实中央、省委农村工作会议精神,学习运用"千万工程"经验,坚定不移建设农业强县,奋力谱写中国式农业农村现代化射阳新篇章。